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doet dit dagelijks

heeft nog nooit 
internet gebruikt

kijkt live TV

spoelt reclame door

gamen gemiddeld 
10u per week

TOP  3

Barometer van de informatiemaatschappij, 2014
Eu kids online, 2014 - Digimeter Wave 7, 2014
Apestaartjaren 5, 2014 - Participatiesurvey, 2014
SVR-SCV- survey, 2014 - Net Children, Go Mobile, 2014
JRC onderzoek ‘jonge kinderen (0-8) en digitale technologie’ België, 2015

BRONNEN

TOP  3 ONLINE  
ACTIVITEITEN

SMARTHPHONE-
GEBRUIK 

“Nu maak ik me nog geen zorgen over online 
risico’s, dat zal pas komen als hij sociale media 
gebruikt.” --- Moeder over 7-jarige zoon (JRC onderzoek België)

“Op het internet moet je opletten voor bacteriën.” 
--- Meisje, 8 jaar  (JRC onderzoek België)

“Ik verschiet er van hoe handig ze is met de tablet, 
vooral met dat Touch screen. Terwijl ze bij de tv 
niet op pauze of stop kan drukken.” 
--- Moeder over 3-jarige dochter  (JRC onderzoek België)

“Ik heb de jongens wel als eens gewezen op online 
risico’s, maar ik ga ook niet de kat bij de melk 
zetten door te zeggen wat niet betrouwbaar is.” 
--- Vader over 5-jarige zoon (JRC onderzoek België)

BLIJF  WIJS

CONSUMEREN   >  PARTICIPEREN

INFORMEREN

WAAROM   GEEN   INTERNET?

TE   OUD
TE   INGEWIKKELD
GEEN   INTERESSE

AARDIG  VAARDIGPUIK  GEBRUIK

MEDIAGEBRUIK  
BIJ VLAAMSE GEZINNEN

MEER  DAN  DE  HELFT 
VAN DE VLAAMSE JONGEREN HEEFT GEEN KENNIS 
VAN DE PRIVACY POLICY VAN FACEBOOK: 

HEEFT DE
LAATSTE MAAND
EEN SPELLETJE 
GESPEELD

1.  INFO  OPZOEKEN
2. COMMUNICEREN
3. ACTUA VOLGEN 

1.  YOUTUBE 
2.  HUISWERK

3.  COMMUNICEREN  

1.  COMMUNICEREN  
2.  INFO   OPZOEKEN
3.  BANKIEREN

KIJKT
DAGELIJKS
TELEVISIE

GEBRUIKT 
INTERNET

HEEFT EEN 
FACEBOOK 

PROFIEL

HEEFT EEN 
TWITTER
ACCOUNT

1. MAILS   LEZEN  
2.SOCIALE  MEDIA
3. INFO  OPZOEKEN

WEET NIET DAT FACEBOOK JE ACCOUNT KAN 
VERWIJDEREN ALS JE VALSE INFORMATIE 
VERSTREKT OP JE PROFIEL

WEET NIET DAT FACEBOOK EXTRA INFORMATIE 
ONTVANGT ALS JE EEN FOTO DEELT OP FACEBOOK

...

WEET NIET DAT JE 13 JAAR MOET ZIJN 
OM OP FACEBOOK TE MOGEN

>
>

Gemiddelde - Senioren - Vrouwen - Mannen - Jongeren - Hoger 
Vlaming opgeleid

53%
PRIVACY64%

FRAUDE BIJ 
E-BANKING 64%

IDENTITEITs
DIEFSTAL

52%
KWAAD 

AARDIGE
SOFTWARE

53%
KINDER
PORNO
GRAFIE

TOP  5 ONLINE
BEZORGDHEDEN

KAN GOED 
EEN VIDEO DELEN

ONLINE RISICO’S
+ SEKSUELE BEELDEN
+ SEXTING
+ ONTMOETING ONBEKENDE
+ CYBERPESTEN

WIE NEEMT 
MEER RISICO’S? >

BESCHERMINGS MAATREGELEN
Installeren antivirusprogramma
Wachtwoorden aanpassen
Geen e-mails openen waarvan men afzender niet kent 
Enkel sites raadplegen die men kent/vertrouwt
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22% 15%

55%22%14%

KAN GOED 
FOTO'S  DELEN

84% 9%

37%90% 7%17%

63%

52%

68%

10%

43%

VINDT ONLINE DE INFO 
DIE ZE NODIG HEBBEN

is hier niet toe in staat  34%

86%10%

KAN GOED 
EEN BLOGSPOT AANMAKEN

BESCHERMINGS MAATREGELEN
Webgeschiedenis wissen
Ongewenste berichten blokkeren
Privacy-instellingen SNS aanpassen
Informatie over veilig internetgebruik opzoeken
Ongewenste advertenties/spam blokkeren
Pop-ups blokkeren

48%52% >

>


